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                               ОЄКТпроєкт
                                  КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЬКА РАДА                             
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПОЗАЧЕРГОВА XXХ СЕСІЯ МІСЬКОЇ РАДИ VІII СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ

22 серпня 2025 року
м. Кременчук 
Про внесення змін до рішення 
Кременчуцької міської ради 
Кременчуцького району Полтавської 
області від 22 грудня 2020 року

«Про затвердження Програми 
підвищення безпеки дорожнього 
руху в місті Кременчуці на 2021-2025 роки»
У зв’язку з виробничою необхідністю, керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Кременчуцька міська рада Кременчуцького району Полтавської області

вирішила:
1. Внести зміни до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 22 грудня 2020 року «Про затвердження Програми підвищення безпеки дорожнього руху в місті Кременчуці                  на 2021-2025 роки» та викласти додаток «Ресурсне забезпечення Програми     на 2025 рік» у новій редакції (додається).
2. Департаменту фінансів Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (Неіленко Т.Г.) та Департаменту житлово-комунального господарства Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (Москалик І.В.) здійснювати загальну координацію, фінансування та моніторинг виконання заходів Програми. 
3. Рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 29 листопада 2024 року «Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області               від 22 грудня 2020 року «Про затвердження Програми підвищення безпеки дорожнього руху в місті Кременчуці на 2021-2025 роки» вважати таким, що втратило чинність.
4.  Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови – Директора Департаменту житлово-комунального господарства Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (Москалик І.В.) та постійну депутатську комісію з питань  житлово-комунального господарства, управління комунальною власністю, енергозбереження, транспорту та зв’язку (голова комісії Котляр В.Ю.).
Міський голова 






     Віталій МАЛЕЦЬКИЙ
